
 

 

 

Міністерство освіти і науки України 

Національний університет   

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тези   

76-ї наукової конференції професорів,  

викладачів, наукових працівників,   

аспірантів та студентів університету   

 

ТОМ 2 
 

14 травня – 23 травня 2024 р.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Полтава 2024   

 



 

 

~ 41 ~ 

 

міст та спільнот; відповідальне споживання та виробництво; сталий 

міський розвиток. 
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ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО 

НАПОВНЕННЯ МІСЬКИХ НАБЕРЕЖНИХ ЯК 

ЕЛЕМЕНТІВ ЛІНІЙНИХ ПУБЛІЧНИХ ПРОСТОРІВ 
 

Набережна є важливим громадським простором, оскільки вона не 

лише надає людям доступ до природи та водних об'єктів, а й стимулює 

соціальну взаємодію, культурний обмін та економічний розвиток міста. Це 

місце, де місцеві жителі та відвідувачі можуть насолоджуватися 

прогулянками, спортивними заходами, культурними подіями, а також 

відпочинком у кафе та ресторанах. Набережна відображає культурну 

ідентичність міста через архітектурні та мистецькі елементи, а також може 

стати центром туризму та торгівлі, сприяючи економічному розвитку. 

Таким чином, вона об'єднує природу, соціальний та культурний життя, 

створюючи привабливе та життєво важливе середовище для мешканців та 

гостей міста. 

Облаштування рекреаційної зони на набережній — це більше, ніж 

просто розташування лавок та дитячих майданчиків. Це створення 

привабливого та функціонального середовища, яке відповідає потребам 

місцевої громади та привертає відвідувачів. Важливо враховувати 
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ергономіку та естетику, забезпечуючи комфортний відпочинок та 

найкращий вигляд набережної. До облаштування рекреаційної зони також 

можна включити елементи, спрямовані на заохочення активного способу 

життя, такі як спортивні майданчики, зони для йоги або фітнес-студії під 

відкритим небом. Також важливо передбачити інфраструктуру для людей з 

обмеженими можливостями, а також дотримуватися принципів 

екологічності та сталого розвитку, зберігаючи та захищаючи навколишнє 

середовище. Усі ці аспекти сприяють створенню простору, який сприяє 

здоров'ю, відпочинку та задоволенню потреб громади. 

Спортивна функція набережних може бути дуже різноманітною і 

приваблювати різні групи людей. Набережна може мати спеціально 

обладнані зони для виконання різних видів фізичних вправ, включаючи 

біг, велосипедний спорт, роликовий катання, плавання, водні види спорту, 

такі як каякінг або веслування. 

На набережних часто будують спортивні майданчики для 

відпрацювання навичок у футбол, волейбол, баскетбол тощо. Також 

можуть бути встановлені тренажери на вулиці для занять фітнесом. 

Ці спортивні можливості створюють середовище для активного 

способу життя, сприяють здоровому життю та сприяють зміцненню 

спільноти через спільний інтерес до фізичної активності. 

Розвиток соціальної функції  набережних передбачає створення 

різноманітних просторів, що сприяють спілкуванню, відпочинку та 

взаємодії між людьми. Це можуть бути великі відкриті майданчики з 

комфортними лавками та зонами для відпочинку, де гості можуть 

насолоджуватися краєвидом та спілкуватися. Амфітеатри та площі можуть 

стати місцем для проведення різноманітних заходів, від культурних подій 

до спортивних змагань, що збирають разом громаду та стимулюють 

соціальну активність. 

Крім того ресторани, кафе та тераси на набережних створюють 

затишні місця для обідів, вечерень або просто спокійного часу разом з 

друзями та рідними. Важливою є також наявність спеціальних зон для 

відпочинку, де гості можуть проводити пікніки, грати у ігри або просто 

відпочивати на свіжому повітрі. Всі ці архітектурні елементи сприяють 

формуванню активної та сприятливої для соціальної взаємодії атмосфери 

на набережних. 

Культурна функція набережних полягає в їхній здатності стати 

платформою для культурних подій, виставок, фестивалів та мистецьких 

вистав. Набережні можуть бути місцем для проведення музичних виступів, 

театральних постановок, виставок сучасного мистецтва, фотографічних 

виставок та багато іншого. 

Завдяки своєму привабливому розташуванню та чудовому краєвиду, 

набережні привертають як місцевих мешканців, так і туристів, що робить 

їх ідеальним місцем для популяризації місцевої культури та творчих 
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ініціатив. Вони стають центром культурного життя міста, де люди можуть 

насолоджуватися мистецтвом та культурними подіями в чудовому 

природному оточенні. 

Крім того, набережні можуть бути місцем для встановлення сучасних 

мистецьких інсталяцій, пам'ятників або скульптур, які роблять ці місця ще 

більш привабливими та запам'ятовуваними. Такі елементи додають 

характеру та ідентичності набережним, роблячи їх важливою частиною 

культурної спадщини міста. 

Облаштування зелених зон на набережній може включати 

різноманітні елементи, які допомагають зберегти та покращити природні 

ландшафти та створити привабливі місця для відпочинку.  

Економічний потенціал набережних полягає в їхній здатності стати 

центром для розвитку туризму, торгівлі та ресторанного бізнесу, що 

приносить значні доходи для міста та його мешканців. Привабливі 

набережні з природними краєвидами, культурними подіями та місцями для 

відпочинку привертають туристів, що сприяє розвитку готельного бізнесу, 

місцевої торгівлі та інших туристично-пов'язаних послуг. 

Набережна, як мультифункціональний простір, відіграє ключову роль 

у розвитку міст та покращанні якості життя їх мешканців. Розумне 

планування та управління розвитком набережних може сприяти сталому 

розвитку міст та забезпечити благополуччя та задоволення потреб різних 

груп населення. 
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ТИПОЛОГІЯ ПЕРЕСАДКОВИХ ХАБІВ 
 

В сучасному світі одним із ключових завдань розвитку міст є 

забезпечення якісних умов міської мобільності, в тому числі і створення 

ефективної транспортної інфраструктури. У цьому контексті велике 

значення має концепція мультимодальності, що передбачає координацію 

різноманітних видів транспорту через використання різних транспортних 

хабів. Саме розвиток транспортних вузлів/хабів може допомогти зменшити 

затори шляхом сприяння використанню громадського транспорту та 

розподілу пасажиропотоків, що в свою чергу призведе до зменшення 

викидів шкідливих речовин та поліпшення екологічного стану міста.  


